

Склад

діючі речовини: 1 таблетка містить: Acidum silicicum D6 – 3 мг; Acidum alpha-liponicum D6

- 0,03 мг; Arnica montana D1 – 0,6 мг; Cartilago suis D4 – 0,3 мг; Coenzymum A D6 – 0,03 мг; Embryo suis D4 – 0,3 мг; Funiculus umbilicalis suis D4 – 0,3 мг; Nadidum D6 – 0,03 мг; Natrium diethyloxalaceticum D6 – 0,03 мг; Placenta suis D4 – 0,3 мг; Rhus toxicodendron D2 – 0,54 мг; Sanguinaria canadensis D3 – 0,45 мг; Solanum dulcamara D2 – 0,15 мг; Sulfur D6 – 0,54 мг; Symphytum officinale D8 – 0,15 мг;

допоміжні речовини: магнію стеарат; лактоза, моногідрат.

Лікарська форма

Таблетки.

Основні фізико-хімічні властивості: таблетки круглі плоскі з фаскою, від білого до жовто-білого кольору, без запаху.

Фармакотерапевтична група

Комплексний гомеопатичний препарат.

Фармакологічні властивості

Препарат має протизапальну, аналгетичну, хондропротекторну, регенеруючу дію, яка базується на активації захисних сил організму і нормалізації порушених функцій за рахунок речовин рослинного, мінерального та тваринного походження, що входять до складу препарату.

Показання

У комплексному лікуванні артрозів (деформуючий остеоартроз, гонартрози, поліартрози, спондилоартрози), хондропатій, плечолопаткового періартрити, тендопатій, ревматичного поліартрити.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Якщо пацієнт застосовує лікарські засоби з вираженою гепатотоксичною дією, питання про одночасний прийом з препаратом Цель Т вирішує лікар індивідуально.

Особливості щодо застосування

Препарат містить лактозу, тому пацієнтам із рідкісними спадковими формами непереносимості галактози, недостатністю лактази або синдромом глюкозо-галактозної мальабсорбції не можна застосовувати препарат.

При застосуванні препарату довше 4 тижнів необхідно контролювати показники функцій печінки.

Якщо симптоми не зникають або стан погіршується, необхідно проконсультуватися з лікарем.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами

Невідома. Слід бути обережними при керуванні транспортними засобами, оскільки іноді застосування препарату може викликати запаморочення.

Спосіб застосування та дози

Разова доза: дорослим і дітям віком від 6 років – 1 таблетку розсмоктувати в ротовій порожнині до повного розчинення.

Приймати 3-5 разів на добу за 15-20 хвилин до їди або через 1 годину після їди.

Курс лікування – 2-4 тижні. За призначенням лікаря можна повторювати курс лікування кілька разів на рік з інтервалами між курсами не менше 1 місяця.

Діти

Препарат рекомендований для застосування дітям віком від 6 років.

Передозування

Можливе посилення проявів побічних реакцій.

Побічні ефекти

Під час лікування препаратами, що містять Сангвінарію канадську, спостерігалися поодинокі випадки підвищення рівня трансаміназ і білірубіну в сироватці крові, які зменшувалися або нормалізувалися після припинення прийому препарату.

У дуже рідкісних випадках в осіб із гіперчутливістю до рослин родини складноцвітих (наприклад, *Arnica*) чи до інших компонентів препарату можуть спостерігатися алергічні реакції, у тому числі шкірні висипання, свербіж, еритема; шлунково-кишкові розлади; головний біль, запаморочення.

При появі будь-яких небажаних реакцій слід припинити застосування препарату та обов'язково звернутися до лікаря.

Термін придатності

5 років.

Термін придатності визначає застосування препарату до останнього дня місяця.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

50 таблеток у поліпропіленовому контейнері, в картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Біологіше Хайльміттель Хеель ГмбХ/

Biologische Heilmittel Heel GmbH.